



## Сотрудники следственных отделов СК России по Республике Карелия поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днём Победы



Сотрудники следственных отделов СК России по Республике Карелия поздравили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в разных населенных пунктах Карелии, с Днём Победы.

В городе Костомукша офицеры накануне праздника 9 мая встретились с участником Великой Отечественной войны Кандауровым Михаилом Антоновичем, он родился в селе Варна Челябинской области в 1926 году. Затем его семья переехала в Казахстан. В самый разгар войны в 1943 году Михаил Антонович был призван в армию в стрелковые войска в Узбекистан, затем служил рядовым пограничником. После войны в 1949 году Михаил Антонович окончил Ленинградское пограничное военное училище. Служил на заставах северной границы страны. Имеет государственные награды, орден Отечественной войны, медали за боевые заслуги. В 2004 году в городе Костомукша, имея активную гражданскую позицию, Михаил Антонович был избран Председателем общества участников ВОВ.



В городе Беломорске следователи поздравили с праздником двух жительниц деревни Сальнаволок Романову Людмилу Семёновну и Марцыникову Любовь Агафоновну, обе награждены медалями "Дети войны". В ходе беседы ветераны вспоминали военное время, рассказали о том какой ценой досталась победа, что она была очень тяжелая и очень нужная, какие эмоции они переживали, когда впервые услышали слово - Победа. С особой теплотой каждая рассказывала о своей семье. Специально для ветеранов дочка сотрудника Шелонникова Маргарита прочитала стихи.

Сотрудники Медвежьегорского межрайонного следственного отдела приняли участие в поздравлении Головановой Клавдии Ивановны, которая родилась в 1926 году в Пудожском районе Карельской АССР.

На фронт Клавдия Ивановна ушла молоденькой девчонкой, сначала была направлена в прачечный отряд, но уже в августе 1942 года отправилась санитаркой в Сталинград. И пока не закончилась осада города, до февраля 1943 года все время находилась там. В апреле 1943 года ее перевели в стрелковую гвардейскую дивизию, вместе с которой Клавдия Ивановна прошла боевой путь в составе Калининского, Северо-Западного, 2-Прибалтийского фронтов. Освобождала Прибалтику, дошла до Восточной Пруссии, до границы Германии, здесь и закончилась для нее война.

После войны она приехала в Медвежьегорский район. Работала в школе. Трудилась в районной газете «Вперед».

Сегодня Клавдия Ивановна – Почетный гражданин Медвежьегорска, имеет много наград, грамот, благодарностей. Но самыми дорогими для нее являются награды, полученные за участие в Великой Отечественной войне.

Поздравление Клавдии Ивановны было организовано перед входом в медицинское учреждение, где она сейчас проходит лечение. Песни военных лет и поздравления звучали с импровизированной сцены на площади перед входом в лечебное учреждение.

Сотрудники следственных отделов поздравили ветеранов с праздником Великой Победы, пожелали самого крепкого здоровья, хорошего настроения, бодрости и долгих лет жизни.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1789182>